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（１）ＮＰＯ法（特定非営利活動促進法）がついに成立。19日衆議院本会議。

     「ＮＰＯ法学習会」を開催します。ぜひ、ご参加下さい。
          と  き：４月２６日（日） 午後１時３０分－５時

          ところ：愛知県社会福祉会館・多目的会議室(募集／150人)

         ＊詳細は、右ページをご覧下さい。

（２）資料ご入用の方、問い合せ下さい。（実費コピーします。）

①「NPO法・最終法文（全文）」（20頁程度）

②「国会審議の議事録」（参議院分は未到着分があるので少し時間がかかります。）

    昨年の衆議院、今年の参議院ともA4100頁程度づつです。

       ③「NPO法人会計等の会計指針（公開草案）」（シーズ・アカウンタビリティ研究会）

＊但し、①と③は、シーズのホームページからダウンロード出来ます。（下記アドレス）

 http://www.vcom.or.jp/project/c-s/

（３）「NPO塾」今後の日程(毎月第2月曜午後7時／市民事業支援ｾﾝﾀｰにて) 

      4月13日：西  宏紀「市民･市民社会と民法(改正)」（星野英一著「民法のすすめ」参考）

      5月11日：服部則仁「NPO支援条例」のモデル提示

      6月 8日：市原康行「市民監査・収益事業・区分経理」

（４）「出前セミナー」致します。

     ご注文をお寄せ下さい。「丸ごと出張」から「講師紹介」までメニューはすべて主催される方

    と相談します。地域で日ごろ一緒に活動している仲間が気軽に参加できる企画がベストです。

      ちなみに、西尾市で開催されるNPOに関する基礎講座（商工会議所主催）をお手伝いしました。

      お近くの方は、ぜひご参加下さい。

1 4月18日（土）午後1時30分「NPOとは何か。なぜ、社会が必要とするのか」

      山岡義典氏（日本NPOセンター常務理事・事務局長）

2 4月22日（水）午後1時30分「NPOへの支援と地域社会の発展。企業や行政の役割」

      三島祥宏氏（大阪コミュニティ財団理事）

      森西宏巳氏（三重県生活文化部NPO担当）

3 5月23日（土）午後1時30分「ボランティア社会に向けて。長野ｵﾘﾝﾋﾟｯｸの経験から」

            榎田勝利氏（愛知淑徳大学国際部長・長野オリンピックボランティアアドバイザー）

      若干、表題、開催時間等違うかも知れません。会場確認も含め下記にお問い合わせ下さい。

        西尾商工会議所：０５６３（５６）５１５１

（５）その他、ご紹介の企画。

    ①、3月29日 13:30「コンピューターでボランティア」／名古屋国際センター

        講師：ダニエル・ベンホリン、岡部一明氏。コーディネーター：黒田由彦氏。

      問い合せ：TEL052-837-4228  FAX052-782-1445 ／1,000円。同時通訳あり。
  ②、4月1日 18:00「市民活動支援センターのあり方を考える集い」／三重県民ｻｰﾋﾞｽｾﾝﾀｰ

      問い合せ：TEL059-224-2644(三重県生活文化政策課NPO担当)

「ＮＰＯ法（特定非営利活動促進法）」学習会
    と き：４月２６日（日） 午後１時３０分－５時

  待ちに待ったＮＰＯ法案が３月19日に成立しました。法案の提出から足掛け３年かかりました。「市民という言葉が法律用語にない」「既存の公益法人制度とどう整合させるのか」「ＮＰＯの自主性尊重と悪意の防止対策とはどう調整するのか」「簡易に法人格を取得することと税制優遇措置とはどう組み合わせるのか」など様々な議論が行われましたが、いよいよ実践のスタートです。１年後の施行に向けて法人格を取得するには何を準備するのか、そして、法人格取得後はどう運用するのか、また優遇税制づくりに向けて何が課題かなど、この法案の仕組みや内容、これからの課題を勉強します。

 ◎NPO法案の最終内容は。優遇税制はどうなったのか。

     ◎法人格取得には何を準備するのか。施行までの見通しは。
      講義①：「法案の最終内容。取得手続きと要件・運営・監督について」

                渥美裕資（元名古屋弁護士会副会長）
      講義②：「ＮＰＯ法人の会計・税務・保険」            

                加藤歌子（税理士／名城大学講師）

      報  告：「国会審議の内容と施行までの見通し。今後の課題」

                大西光夫（ＮＰＯセミナー代表）

      コーディネーター：武長脩行・椙山女学園大学生活科学部々長   

  ところ：愛知県社会福祉会館・多目的会議室（募集／１５０人）

               名古屋市中区丸の内2-4-7 産業貿易館西館3F Tel052(232)1181

                 (交通案内)地下鉄「丸の内」駅から８分、「市役所」駅から10分。

  主催：ＮＰＯセミナー実行委員会     後援：愛知県社会福祉協議会

   協  力：医療と保健と福祉の市民ネットワーク／愛知県おやこ劇場連絡会／ほか。

   その他：資料代（最終法案、用語解説、会計書類モデルなど）  １０００円(当日) 

   申込み：申し込み用紙で「NPOセミナー実行委員会」宛て事前にお申し込み下さい。
      郵送／460-0003名古屋市中区錦1-7-42、702号    問い合せ／TEL:052(751)5055        

      出来るだけＦＡＸで申し込み下さい。    ＦＡＸ／０５２（７５１）５０８９     

       「NPO法学習会」（4･26）に参加を申し込みます。            1998年   月   日

 お名前                           所属／職業

 住所・連絡先

 電話：            （           ）                 fax            （           ）
